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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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доступу до загальних об’єктів», «Комп’ютерна графіка», «Комп’ютерний 

дизайн» та інші, які упереджають курс ПМП.  

  Впродовж курсу студенти ознайомляться з особливостями операційних 

систем, використовуваних в мобільних пристроях, а також з розробкою 

додатків для мобільних пристроїв на базі  операційної системи Android.  

На сьогодні студентами використовується середовище розробки мобіль-

них застосувань –  ADT Bundle.  Bundle ADT – це складання компонентів для 

швидкого старту розробки додатків під Android, яка включає усе необхідне для 

початку розробки додатків : 

- Eclipse + ADT плагін; 

- Android SDK Tools; 

- Інструменти для платформи Android; 

- Останню платформу Android; 

- Новітній образ Android для емулятора. 

Проте, сучасні супутники цивілізації – смартфони і планшети на Android 

– це відмінна платформа для тестування власних додатків. 

По закінченню курсу студенти зможуть самостійно розробляти додатки і 
програми для різних платформ і пристроїв під управлінням операційної 
системи  Android. 

Оскільки, курс ПМП базується на програмуванні, для кращого його 

засвоєння, слід приділити більше зусиль і уваги  вивченню Java в різних редак-

ціях мови. 

 

ЯК ПРОВЕСТИ ЕФЕКТИВНУ ЛЕКЦІЮ? 

 

Н.В. Ліщенко 

 

Лекція є самим інформативним методом навчання студентів. Завдання 

лектора зробити лекцію не тільки інформативною, але й цікавою. Причому 

лекція може бути цікавою з будь-якої дисципліни. 

В ефективній лекції виділяють три основних етапи: вступ, основна частина 

й висновок. Завдання першого етапу – визначення предмета лекції. Завдання 

другого етапу – розкриття змісту. Завдання третього етапу – виводи й 

обговорення. На кожному етапі необхідно вміти привертати увагу слухачів. 

Увагу можна залучити різними способами. Наприклад, періодично під час 

викладу матеріалу нагадувати про майбутні колоквіуми, тестові завдання, у 

яких будуть відбито ті або інші питання. Ефективним буде приведення 

яскравих і захоплюючих прикладів, тематично пов’язаних з темою лекції. 
Пожвавити лекцію можна за допомогою анекдоту, короткого викладу про 

відомих особистостей, пов’язаних з темою, що викладається. Такі відступи 

необхідні для запобігання зайвої «сухості» лекції. Корисним буде перемикання 

уваги із запису лекцій на прослуховування матеріалу. 

Обов’язково повинен бути план лекції і його треба озвучити на самому 

початку заняття. Це необхідно для того, щоб правильно розподілити час на 

викладення матеріалу. Один зі способів пробудження активної думки – це 
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постановка риторичних питань або питань, на які повинна відповісти аудиторія. 

Можна сполучити лекцію й обговорення окремих питань на одній парі. 
Незважаючи на те, що матеріал для студентів є новим, питання лектор може 

сформулювати таким чином, що б відповіді на них були близькі студентам. 

Обов’язково варто вислухати відповідь, похвалити студента, що відповідає, 

створюючи мотивацію для інших брати участь в обговоренні питань. 

Ефективність викладу лекції з дисципліни «Технологічні основи машино-

будування» може бути підвищена за рахунок застосування тематичних слайдів 

сучасного устаткування, сучасних вимірювальних систем, харчових та 

машинобудівних підприємств, їх продукції. Слухачам будуть цікаві повідом-

лення про передові технології, які застосовуються сьогодні на підприємствах. 

Лектор з дисципліни «Технологічні основи машинобудування», який займа-

ється науковою діяльністю, повинен залучати здібних студентів до наукових 

досліджень. В майбутньому ці студенти вже готові до вступу в аспірантуру. 

Вони можуть знайти актуальну тему, поставити мету та сформулювати 

завдання дослідження.  

Багато студентів сьогодні працюють на дрібних приватних підприємствах. 

Причому деякі з них пов’язані з майбутньою професійною діяльністю. Тому 

доцільно таких студентів залучати до вирішення існучих проблем на підпри-

ємствах. Верстатну та метрологічну базу можна робити пересувною, тобто 

використовувати верстати та вимірювальні прилади на тих підприємствах, де 

працюють студенти. 

 

 

РОБОТА З ЮРИДИЧНОЮ ЛІТЕРАТУРОЮ ТА ЗАКОНОДАВЧОЮ 

БАЗОЮ ПІД ЧАС САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

 

В.О. Орлова  

 

Сучасна особистісно-орієнтована модель освітнього процесу спрямована 

на те, щоб створити необхідні умови для успішної самореалізації молоді у 

«дорослому житті». При цьому йдеться не лише про успіхи у професійній 

діяльності, хоча це останнє, поза всяких сумнівів, є надзвичайно важливим. Не 

менш вагомою складовою успіху є також набуття особистістю світоглядних 

позицій, що ґрунтуються на усвідомленні пріоритетів загальнолюдських 

цінностей і національних цінностей власної держави, рішучій готовності 
послідовно втілювати ці принципи у життя, а у разі потреби — вміти 

відстоювати їх у правовому полі. Зрозуміло, що засвоєння молоддю необхідних 

правознавчоосвітніх  знань і формування па цій основі свідомої громадянської 
позиції є неможливим без серйозної роботи з вивчення українського 

законодавства. Заняття з вивчення українського законодавства мають бути не 

спонтанними, що проводяться час від часу, а цілком послідовними, системними 

за характером. 

Завдяки самостійній роботі студенти  набувають наступних навичок:  

- більш чітко й усвідомлено проявляти мотивацію й цілеспрямованість та 
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